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Haladok - II. kategoria, elso (iskolai) fordulé

Feladatok

1. Adott az aldbbi két egyenletrendszer:
(1) L a(z—-1)+2y=1, 2) L a(z—1)+2y=1,
IL blz—1)+ecy=3; Il. blz—1|+cy=3.
Tudjuk, hogy az elsd egyenletrendszernek nincs megolddsa, a mdsodik egyenletrendszert vi-

3.9
szont kielégiti a (Z, -8-) szampdr. Hatdrozza meg az a, b, ¢ paraméterek értékét!

2. Hanyféle médon lehet felmenni egy 25 1épcsSfokbdl dll6 1épesdn, ha mindig csak 2-t
vagy 3-at 1épiink? (Mais esetnek tekintjiik azt, ha az aljan Iépiink 3-at, utdna mindig 2-t,
vagy az elejétdl kettesével 1épiink és a végén 3-at.)

3. Jelsljon z, y, z olyan pozitiv egész szdmokat, amelyekre teljesiil, hogy 2zy* = 3z°.
Mennyi az ryz szorzat minimuma?

4. Az ABCD paralelogramma AB oldaldnak A-hoz kozelebbi harmadolé pontja H, BC
oldaldnak felezGpontja F', és DA oldaldnak A-hoz legkozelebb levé negyedelé pontja G.
Bizonyitand6, hogy FG, CH és DB egy ponton mennek t!

5. Két szam szorzata a-b = —1. Ugyanezen két szam Osszege a +b = 1. Bizonyitsd be, hogy
azS=a+b+ad +b +a*+b +a* +b* + ... +a® + b kifejezés egy egész szdm, és add
meg a pontos értékét!



